



史上最长寒假开始了 离开校园的小伙伴们 怎么“刷”存在感?

大学生“晒家乡”、“拼气温”、“说心愿”



史上最长寒假大幕拉开,在河南高校读书的莘莘学子陆续背起行囊,踏上返乡旅途。网络上,顺利抵家的小伙伴们纷纷晒出自己的美丽家乡。

新浪微博@郑州大学青年集结号发出#全国气温大比拼#话题征集,引发众人参与,同学们有的晒雪景,有的吐槽天气暖和,“呆萌”的喵星人也出了次镜。

看到大家的精彩晒图,小编忍不住发出感慨:“感觉一些人确实是在过寒冬,可有的人,已经过夏天了啊有木有!天哪,这群人真的都是在同一天拍的吗?!你那里下雪了吗?来!感受一下我国南北温差吧!”

郑州晚报记者 张竞跃

图片由@郑州大学青年集结号提供



好想你的恩情

好想你
中国红枣领导品牌

过年了!
感恩亲人、恩人、贵人,
就送好想你!

超值大礼包 礼盒装6区1
超值大礼包 礼盒装6区1

“看见我妈突然晕倒,整个人都愣住了,快过年了,要不是李叔出手相救,我妈也许……”都美美略显激动地讲述着前几天发生的感人一幕。

母亲突然晕倒 获陌生人相救

寒假开始,身为大学老师的都美美要回郑州老家过年。正值春运,好不容易买到开往家乡的火车票,到达时间却在晚上。她本不想让妈妈来火车站接她,但是思女心切的老人家执意要来。

“妈,妈……你怎么啦?妈,妈……”在郑州火车站西广场附近,美美突如其来地叫喊声打破了深夜的寂静。美美刚出站,拉着妈妈没走几步,妈妈就晕倒在地,身体一直在颤抖。

“大叔,我妈突然就晕倒了,救救她吧!”

求你了……”美美对着一个年过六旬的老人声泪俱下,他就是李叔。李叔简单问了美美的身体状况,得知她曾因血糖过低而晕倒过,赶紧把她扶到温暖的地方,还让美美去买一碗红枣粥,并拨打了120求救。

美美妈喝过粥之后,眼睛微微睁开,然后吃了李叔从行李里拿出来的几颗好想你即食红枣。后来经过医生检查,美美妈确实是因为血糖过低,再加上天气冷而导致晕厥,多亏了李叔的红枣粥和即食红枣,才没有大碍。

报恩心切 女儿亲自登门拜早年

在医生和家人的照料下,美美妈很快恢复了健康。但医生的话给美美提了个醒,如果没有李叔的热心帮助,后果将不堪设想。

李叔是退休的医生,今年69岁。虽然退了休,但街坊邻居仍然亲切地喊他李大,常常向他请教养生知识。

妈妈恢复健康后,美美经过多方打听,终于找到了李叔的家。美美特地买了救了妈妈生命的好想你枣,专门向李叔致谢。“李叔,你真是我们家的大恩人!送你好想你枣,新的一年,好想你好!”美美说着感恩

的话,还不忘给李叔拜了个早年。

临走时,李叔特意交代美美:“冬季昼短夜长,要是得不到及时的能量补充,老人在夜间很容易发生低血糖。家里要常备红枣,健康又养生……”美美记下了李叔的话,为家人准备好了好想你即食红枣,让妈妈有个健康的身体和幸福的晚年。

“滴水之恩,当涌泉相报。”美美说,“亲人、恩人、贵人,都是她生命中最重要的人。今后每年春节,我都会带着好想你红枣去给李叔拜年。”周明杰



郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

